

# “这是对隐私的侵犯”：堪萨斯州共和党议员希望通过特别会议终止对 COVID 接触者的追踪

Jason Tidd  
Topeka Capital-Journal

一位正在竞选全州办公室的高级共和党议员希望即将举行的特别会议结束对 COVID-19 接触者的追踪，称这种做法是对隐私的侵犯。

R-Parker 参议员 Caryn Tyson 在周一的行政法规联合委员会会议上提出要“结束这种特别的接触者追踪”。

共和党占绝对多数的堪萨斯州议会两院迫使民主党州长劳拉·凯利 (Laura Kelly) 于 11 月 22 日召开特别会议。立法者将就 COVID-19 疫苗豁免和未接种疫苗工人的失业保险提案进行辩论，尽管还有额外的措施可供考虑。

正在竞选州财长的泰森在会上和会后表示，她希望立法将上届会议拨款法案中 COVID-19 接触者追踪的说法删除。但她否认自己会亲自提出法案或修正案。

“特别会议并非受我的驾驭，所以我无法回答这个问题，”泰森在回答威奇托州参议员奥莱莎·浮士德古多的问题时说。“但我确实联系了领导层并让他们知道：我认为大多数立法者……不知道那是在预算法案中。”

更多：州长召开特别会议，因为商业团体反对提议的强制疫苗措施。

预算法案授予堪萨斯州卫生与环境部聘用接触者追踪人员和采用相关法规的权力。

除其他规定外，法律要求接触者追踪者必须符合 KDHE 资格并接受培训，宣誓，仅收集某些数据，并告知人们感染者和密切接触者秉持自愿原则参与接触者追踪。

目前尚不清楚废除泰森提议的 COVID-19 接触者追踪条款是否会结束这种做法。相反，这可能意味着 COVID-19 的接触者追踪将不再受有立法机关施加的更严格的规则的调整。

R-Hays 委员会主席众议员 Barbara Wasinger 针对 COVID-19 制定法规的必要性提出质疑。

“目前，我只是想问，为什么有这个必要？”她说，“你有许多其他问题的接触者追踪，

麻疹或天花，为什么我们要制定单独的规范和规则来针对 COVID-19？.....我们增加更多的规范和规则，是为了要迷惑人们吗？”

KDHE 制定了 COVID-19 接触者追踪规定，因为这是拨款法案指示该机构做的事情。这些规定最初是在 2020 年特别会议期间制定的。

更多：国家支持的社区、企业 COVID-19 测试将根据新的拨款计划持续到 2022 年。

机构官员说，没有关于其他传染病接触者追踪的规定。

艾哈迈德说，这种做法通常由当地公共卫生局完成，他们在病例数量少的时候，效率很高。但当地官员被大流行带来的大量病例压得喘不过气来。

瓦辛格说：“如果总是需要接触追踪的工作，需要制定的是针对接触追踪的法规，而不是纯粹为 COVID 制定这一规定。” “随着 COVID 的变化，它是一种病毒，就像流感一样。它不会消失。我们将永远拥有它。谢谢你，无名的国家。”

“侵犯隐私”

会后，当记者问到她是反对 COVID-19 接触者追踪还是针对所有传染病的接触者追踪时，泰森说：“我不支持政府实行的接触者追踪。”

“我知道，去年在 COVID 大流行期间，州长使用我们的手机追踪我们的活动是一个问题，”她说。“选民和堪萨斯人对他们——政府——正在追踪人民行踪的事实感到不安，这是对隐私的侵犯。”